

## **Protokół ze zdalnej (połączenie telefoniczne) sesji nr LIV/21**

### **Rady Osiedla Grabiszyn-Grabiszynek**

z dnia 15 kwietnia 2021r.

Godz. 18:50

#### **Na sesji odniesiono się do porządku obrad:**

##### **Ad. I Otwarcie obrad**

Sesję otworzył przewodniczący RO Grabiszyn-Grabiszynek, *Krzysztof Matolicz*. Stwierdził quorum.

W sesji wzięło udział 14 radnych: *Andrejewicz Władysław, Bańcerowska Katarzyna, Bies Czesław, Czerwiński Piotr, Daleszyńska Anna, Dolot Oskar, Kostrzewa-Żołnierz Maria, Malicki Jakub, Matolicz Krzysztof, Pławnicka Janina, Purzyc Alina, Szumielewicz Marta, Zagórna Krystyna, Zajączkowska Bożena*

##### **Ad. I Przyjęcie porządku obrad**

Głosami: „Za”- 9 osób, „przeciw”- 5 osób (nikt się nie wstrzymał) zmieniono kolejność porządku obrad. Większością głosów sprawy organizacyjne zostały przeniesione za sprawy zarządu.

Za zmienionym porządkiem obrad głosowano: „za”- 12 osób, „przeciw”- 1 osoba, „wstrzymał się”- 1 osoba.

##### **Ad. III Informacje Zarządu**

*Anna Daleszyńska* – omówiła kwartalne sprawozdanie finansowe, które było wysłane radnym przed sesją. Uwag nie było. Planowane jest proporcjonalne wykorzystanie budżetu, z zaznaczeniem, że zadania społeczne będą realizowane przez zarząd w zależności od obostrzeń epidemiologicznych. Centrum Aktywności – warsztaty dla dzieci - jest kontynuacją działań z poprzednich lat. Sportowy Grabiszynek- rozszerzenie terminów działań ze względu na niewiadomą co do pandemii.

##### **Uchwałą LIV/ 275 / 21 przyjęto wystąpienie o dodatkowe środki (FCW, FW)**

*Jednogłośnie.*

##### **Uchwałą LIV/ 276 / 21 przyjęto realizację zadania społecznego Kreatywnie na Grabiszynku**

*Jednogłośnie.*

##### **Uchwałą LIV/ 277 / 21 przyjęto aktualizację zadań społecznych 2021**

*Jednogłośnie.*

##### **Uchwałą LIV/ 278 / 21 przyjęto aktualizację zadania Sportowy Grabiszynek**

*Jednogłośnie.*

*Maria Kostrzewa-Żołnierz* poinformowała, że proponowane przesunięcia są w tych paragrafach, gdzie zachodzi obawa, że środki mogą nie zostać wykorzystane. Środki z diet są zaproponowane na wydatki administracyjne i promocję osiedla, gdzie można później np. dofinansować szkoły, nasadzenia itp. Uwag nie było.

##### **Uchwałą LIV/ 279 / 21 przyjęto aktualizację wydatków budżetowych na 2021**

„za”- 12 osób, „wstrzymał się”- 2 osoby, „przeciw”-0

##### **Uchwałą LIV/ 280 / 21 przyjęto uwagi co do zmiany MPZP w rejonie parku**

„za”- 12 osób, „wstrzymał się”- 2 osoby, „przeciw”-0

*Anna Daleszyńska* podziękowała wszystkim radnym za 4 lata kadencji. Przedstawiła szczegółowe sprawozdanie z działań zarządu za I kwartał 2021 (zgodnie z załączoną prezentacją).

Na koniec w skrócie podsumowała 4-letnie efekty pracy całego zarządu:

- wyremontowana, wyposażona siedziba RO dla mieszkańców
- najwyższy budżet – dzięki dodatkowym składanym projektom, budżet każdego roku wynosi ponad 120 tysięcy.
- organizacja zajęć Centrum Aktywności – warsztaty dla dzieci
- środki każdego roku są sprawiedliwie dzielone pomiędzy wszystkie instytucje ( szkoły, przedszkola )
- wydarzenia wpisane w kalendarz osiedla typu Dziecinada, wycieczki, nasadzenia, warsztaty rolkarskie
- transparentność - wszystkie informacje są publikowane na FB i www
- Park Grabiszyński objęty ochroną, skutecznie występowaliśmy do urzędu o ochronę parku, o konsultacje masterplanu oraz radę ds.parku.
- poinformowała, że w odpowiedzi na wnioski zarządu osiedla na remont podwórka przy Fiołkowej zostały

przyznane środki - II etap inwestycji w wysokości 2 200 000 zł, etap I – 1 200 000 zł.

#### **Ad.IV Sprawy organizacyjne**

##### **Uchwałą LIV/ 281 / 21 Krystyna Zagórna objęła mandat radnej**

*Jednogłośnie.*

*Krzysztof Matolicz przekazał prowadzenie sesji Alinie Purzyc i wyłączył się z obrad. Jeśli dieta zostanie przyznana przekaze ją na potrzeby kawiarenki parafialnej. Podjęto temat przyznania diety Krzysztofowi Matoliczowi w wysokości 1000zł. Za okres 01-04. 2021r.*

1. *Bożena Zajączkowska zwróciła uwagę, że uzasadnienie wniosku o dietę dotyczy innego okresu niż uchwała. Dodatkowo podano koszty za lata już zamknięte budżetowo, był czas na złożenie dokumentów do skarbnika więc część uzasadnienia nie jest aktualna. Ponadto nie widzi efektów pracy Krzysztofa Matolicza, natomiast jej zdaniem dieta należy się zarządowi za pracę, której efekty wszyscy widzimy.*
2. *Katarzyna Banczerowska dodała, że jeśli mówimy o zwrocie poniesionych wydatków, to w celu uniknięcia kosztów drukowania zakupiliśmy na początku kadencji dobry sprzęt i drukowanie powinno odbywać się w siedzibie, tym bardziej, że Krzysztof Matolicz dysponuje kluczami. Wyliczenia w drugiej części uzasadnienia są nieadekwatne do wnioskowanej kwoty: wysłanie dwóch listów, które są zaksięgowane w ciągu całej 4-letniej kadencji, kilkukrotne korzystanie z auta na małych dystansach, zapytała co oznacza w uzasadnieniu słowo „inne”?*
3. *Anna Daleszyńska oświadczyła, że do zarządu nie wpłynęły ze strony Krzysztofa Matolicza żadne dokumenty wskazujące na poniesienie wydatków. Dodała, że wnioskowanie o dietę w wysokości 250 zł/miesięcznie dla jednego radnego jest na wyrost w porównaniu do zaangażowania i nakładów pracy wszystkich innych radnych. Pozostali radni diet podczas kadencji nie pobierają, wyjątkiem była dieta uchwalona skarbnikowi za obsługę finansową osiedla, dla porównania wyniosła 37,5 zł/miesięcznie.*

*Przy głosowaniu nad uchwałą było obecnych 12 radnych.*

##### **Uchwałą LIV/ 282 / 21 w sprawie przyznania diety nie została przyjęta.**

*„za” przyjęciem uchwały- 3, „przeciw”- 7, „wstrzymał się”- 2.*

#### **Ad. V Omówienie tematów komisji i Klubu Seniora**

##### **Komisja Infrastruktury**

1. *Oskar Dolot przedstawił negatywną opinię komisji co do dzierżawy działki 17/5, być może gdyby była wskazana inna lokalizacja opinia miałaby inne brzmienie*

##### **Uchwałą LIV/ 283 / 21 zaopiniowano negatywnie dzierżawę działki 17/5 pod działalność gastronomiczno-rekreacyjną typu „plaża”**

*Głosowano „za”- 8 , „przeciw”- 2, „wstrzymał się”-2*

2. *Wyznaczenie miejsca postojowego dla dostaw handlu i usług przy Rusznikarskiej/Raławickiej uzyskało opinię komisji pozytywną*

##### **Uchwałą LIV/ 284 / 21 zaopiniowano pozytywnie wyznaczenie miejsca postojowego dla dostaw do handlu i gastronomii przy ulicy Rusznikarskiej/Raławickiej**

*Głosowano „za”- 11 , „przeciw”- 0, „wstrzymał się”-1*

3. *Kontener na Blacharskiej- Katarzyna Banczerowska sprawdzi czy jej obecny pomysł jest możliwy do zrealizowania, zaś Czesław Bieś zaproponował podstawienie kontenera Pierwiosnkowa/Makowa.*
4. *Sprawa reluflorów itp. urządzeń (nieład) zostanie przekazana zarządcy terenu.*
5. *Pismo w sprawie remontu Beyzyma. Katarzyna Banczerowska stwierdziła, że treść nie jest zgodna z ustaleniami na spotkaniu z urzędnikami. Remont nie jest w najbliższym czasie planowany, więc wnioskowanie o niego stawia nas w złym świetle. Należy składać wnioski o remonty cząstkowe w ramach interwencji, co zostało ustalone na ostatnim spotkaniu. Dodała, że odpowiedź na wniosek mieszkańca w tej sprawie Krzysztof Matolicz przygotowuje przez ponad rok.*
6. *Anna Daleszyńska powiedziała, że w związku z zakończeniem kadencji rady – zarząd skoryguje pismo*

zgodnie z ustaleniami ze spotkania z UM, jednocześnie pilotując temat.

## Komisja Bezpieczeństwa

1. *Jakub Malicki* poinformował o pozytywnej opinii co do sprzedaży alkoholi

### Uchwałą LIV/ 285 / 21 zaopiniowano pozytywnie sprzedaż alkoholi w lokalizacji Hallera 116

Głosowano „za”- 10 , „przeciw”- 0, „wstrzymał się”- 2

2. Studzienki przy Różanej 33 i Inżynierskiej 4 zostały zgłoszone jako uszkodzone.
3. Plakat o oszustach zostanie przesłany z poprawkami.

## Klub Seniora

*Bożena Zajączkowska* poinformowała, że w najbliższym czasie prawdopodobnie zostaną dopuszczone spotkania seniorów w plenerze i wówczas postara się, by seniorów z klubu do takich aktywności zachęcić.

## Ad. VI Zapytania i wolne wnioski

1. *Katarzyna Banczerowska* zawnioskowała, by sesję przerwać i spotkać się w innym terminie ze względu na fakt, że niektórzy radni już od jakiegoś czasu nie uczestniczą w obradach, niektórzy się źle czują, a sesja jeszcze potrwa. Wniosek przyjęto.

## Ad. VIII Wyznaczenie terminu kolejnych obrad.

Kolejne obrady wyznaczono na 22 kwietnia o godzinie 18:30

## Ad. IX Zamknięcie obrad

Na tym obrady zakończono i zamknięto.

Prowadził:  
Przewodniczący RO Grabiszyn-Grabiszynek  
Krzysztof Matolicz

Protokowała:

Sekretarz RO Grabiszyn-Grabiszynek  
Katrzyzna Bańcerowska

głosowano:

	lista	zmiana PO	przyjęcie PO	275	276	277	278	279	280	281	282	283	284	285
AW	+	-	-	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
BK	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	-	+	+	+
BP	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
BC	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	-	+	+	+
CP	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	-	+	+	+
DA	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	-	+	+	0
DO	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	X	0	+	+
KZM	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	-	+	+	0
MJ	+	-	+	+	+	+	+	0	0	+	+	-	+	+
MK	+	-	+	+	+	+	+	+	+	+	X	0	+	+
PJ	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	-	+	+	+
PA	+	-	+	+	+	+	+	0	0	+	+	-	0	+
SM	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	0	X	X	+
ZK	+	-	0	+	+	+	+	+	+	+	0	X	X	+
ZB	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	-	+	+	+
+ za		- przeciw		0	wstrzymał się						X	nieobecny		